



ПРЕСС-РЕЛИЗ

13 октября 2023 г.

В Марий Эл 195 отцов оформили отпуск по уходу за детьми до 1,5 лет

В третье воскресенье октября отмечается Международный день отца. Социальный фонд заботится о семьях с детьми и предоставляет социальные гарантии не только мамам, но и папам. В Марий Эл в настоящее время декретный отпуск оформили 195 мужчин.

Ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет выплачивается тем членам семьи, которые непосредственно осуществляют уход за ребенком. Это может быть мать, отец ребенка, а также другие родственники.

Пока отец в отпуске, за ним сохраняется его место работы, период декрета засчитывается в трудовой стаж. Кроме того, отец может получать пособие по уходу за ребенком и зарплату, при условии, что он работает неполный рабочий день. Родители также вправе разбить отпуск на части: несколько месяцев может взять мама, остальной период - папа.

Пособие по уходу за ребенком составляет 40% от среднего заработка за последние два года перед годом наступления отпуска. Так, при наступлении отпуска в 2023 году учитывается средний заработок за 2021 и 2022 годы. Минимальная выплата — 8 591 рубль в месяц, максимальная — 33 281 рубль.

Заявление на оформление меры поддержки подается по месту работы. После того, как работодатель получит необходимые сведения, в течение 3-х дней он передаст их в региональное Отделение Социального фонда России. Первая выплата пособия производится в течение 10 рабочих дней со дня получения необходимых документов. В дальнейшем средства поступают по графику. Выплата зачисляется на счёт получателя ежемесячно 8 числа за предыдущий месяц.